

体育



一打外战就泄气 国奥输得没脾气

本报讯 北京时间10月12日,中国国奥队在呼和浩特迎战来访的叙利亚国家队。经过90分钟的激战,国奥队以0:1落败。第15分钟,朴成前场任意球轻轻一拨,王选宏距离球门24米处左脚劲射击中右侧立柱;第30分钟,鲁能边卫郜铮防守失误,阿拉加助攻查波头球破门。

在近三场国奥队与中超球队的对阵中,国奥队取得了三连胜,对手包括北京国安队、重庆力帆队和南昌衡源队。上周五,叙利亚队在昆明与中国国家队比赛一场,结果以1:2告负。单单从纸面上看,主场作战的国奥队占有一定优势,但是事实远非如此。

开场之后国奥队的进攻并没有展现出强烈的目的性,除了利用任意球骚扰对手之外,并无太多的办法。第13分钟,李凯前场右侧边线附近任意球快速传中,但没有任何威胁。2分钟后,朴成前场任意球

轻轻一拨,王选宏距离球门24米处左脚劲射击中右侧立柱,稳住阵脚的叙利亚队谋求反击,他们连续在国奥队前场右侧发动攻势,郜铮防守面临着巨大的压力。第30分钟,阿拉加前场右路下底晃开郜铮传中,查波门前7米处力压防守队员头球破门。

落后的国奥队试图反击,但是因为技术上的不足,很多机会都被浪费掉。最终0:1的比分保持到了终场。进入2010年以来,国奥队已经进行了22场比赛,9胜4平9负平分秋色。但赢球多是对阵中超、中甲等国内“陪练”队伍。而球队的外战成绩非常不理想,甚至有1:6不敌勒沃库森二队的惨败。以这样的状态去冲击伦敦奥运会,无异于痴人说梦。

真汉子 不言败

宿茂臻坦然面对国青失利

中国青年队负于朝鲜,无缘亚青赛四强,从而失去了参加明年世青赛的机会,现在感慨最多的应该要数球队主帅宿茂臻了。可是在这个时候,宿茂臻有些话又不能讲出口。“说什么呢?这是一个无言的结局吧。”思量了许久之后,茂臻接受了记者的采访,他希望整个中国足球界能够给予中国青年队更多的关心和支持,“没有进入四强确实遗憾,但我们更应该看到这支球队已经走上正轨,球员们的综合素质都不错。我们应该给他们提供一个宽松、和谐的氛围,只有这样,他们才能继续提高。”

10月11日,中青队输球之后不久,宿茂臻接到了国家体育总局足球中心主任韦迪的电话,两个人聊了大约半个小时。韦迪在电话中劝慰茂臻“不要太悲伤”,希望茂臻接受现实,好好总结,“以后的工作还有很多,要做好准备,进一步承担起复兴中国足球的重任。”

韦迪已经表态“茂臻不会下课”,“难道输一场球就一定要炒掉主教练吗?自从茂臻带队以来,中青队出现了不小的变化,取得了一些进步,不能因为输给朝鲜了就全部抹杀茂臻的功劳。这次亚青赛我们交学费了,但茂臻还会继续自己在

青少年球队的工作。”山东省足协中心副主任殷铁生在现场观看了中青队与朝鲜青年队的比赛,赛后他特意给茂臻发了条短信,提醒茂臻“看着孩子们平安离开淄博,要多鼓励一下孩子们”。对此宿茂臻非常感动,“我特别感谢韦主任、感谢殷导,在最困难的时候,他们的支持对我来说非常重要。”

“踢球了,现在我不想找客观原因,说那些没什么意思。”回顾自己过去的工作,宿茂臻坦言“对自己还是满意的”,“我和球员们都取得了一定的进步,这次带队参加亚青赛,我个人积累了不少经验。”

12日中午,张稀哲、谭天澄、雷腾龙、马冲冲等球员特意来找茂臻道别,宿茂臻告诉他们“以后一定要更加努力”,“你们都尽力了,因此不要有太多的遗憾。以后我们不能在一起了,但你们回到各自的俱乐部以后要继续努力,前途还是很光明的。”在接受记者采访时,茂臻说那时候“不能跟球员们说太多”,“过去一年多的时间里,我跟他们建立了深厚的感情,告别了,话太多容易感伤,我是教练,不能感情用事啊。”

本报记者 李志刚



Table with financial data including stock market indices (沪指, 深股), commodity prices, and exchange rates. Includes a section for '2010年10月12日深圳成指' and '深股(000001-000520)'.

爱心魔法士,点亮中国心

9月17日,以“关爱环境,和谐共处”为主线的中国—印度尼西亚商务论坛在上海成功举办。恰逢中国印尼建交六十周年,论坛主办方金光集团特邀中国与印尼政界和民间友好人士在世博园国内馆欢聚一堂。并在浦江之上举行了隆重的慈善捐赠仪式,金光集团 CAR&AFP 中国区总裁李东先生代表旗下华丰食品向中国红十字基金会捐款100万元人民币,用于“魔法士红十字书库”等公益项目建设,同时宣布金光集团华丰食品2010年度大型系列公益活动——“点亮中国心”正式启动。

“点亮中国心”是金光集团华丰食品携手中国红十字基金会和品牌代言人魔法士刘谦,共同发起的覆盖面广、影响深入的

大型系列公益活动。华丰食品计划在全国约5万家的学校点投放超过10亿包公益宣传包装和海报,通过“魔法士”的品牌影响力,向全国超过2亿的青少年消费者宣传“红十字书库”。同时,以腾讯网为活动平台,通过“百万爱心祝福”、“爱心QQ游戏”等多个线上和线下活动,召集全国消费者共同支持“魔法士红十字书库”的建设,活动旨在通过青少年喜欢的互动方式,引导他们积极参与公益事业,从小培养公益意识,迈出公益实践的第一步。

“红十字书库”公益项目是中国红十字基金会“博爱助学计划”的重要内容之一,旨在用知识的力量从根源上解决贫困,作为中国千禧年的领军企业,金光集团华丰食品在

美国热水巨头 A.O. 史密斯太阳能热水器 获国际 IFA 产品创新大奖

太阳能节能省众所周知,可传统太阳能热水器只能安装在屋顶,一直与高层住户“无缘”。有着135年历史的美国热水巨头 A.O. 史密斯,历时三年的潜心研发,终于打破了传统太阳能热水器的安装局限,创新推出可直接安装在阳台上的金圭内胆太阳能热水器,引起了市场关注,不伦住在几楼,太阳能轻

松“安家”阳台。据了解,全新上市的 A.O. 史密斯金圭内胆太阳能热水器,具有独特的阳台外安装方式——不论家住几楼,只需在装修过程中预先设计水箱至阳台,就可以让太阳能热水器在阳台“安家”。由于安装方式独一无二,这种新型阳台安装式金圭内胆太阳能热水器,彻底解决了高层住宅无法安装太阳能热水器的难题,大大提高了太阳能热水器的使用范围。

虎都 2011 春夏新品发布 时尚经典彰显品牌气质

9月16日至25日,为期10天的“跃·崭新天地”虎都2011春夏新品发布暨订货会在福建泉州成功举办。虎都服饰在消费者中一直拥有良好的口碑,仅一条虎都西裤就要经过98道工序,120道缝制工序,30位次高温熨烫定型,使裤子的缝线顺直流畅,不易变形。

据了解,虎都2011春夏新品着重推出“经典”、“时尚”、“休闲”、“户外生活”四大系列,其中经典系列,时尚系列主要针对45-60岁和30-45岁的男士设计,注重品质和品位,值得玩味的是“时尚”系列,本季主题为“飞行家”,灵感来源于当代男士在事业上成熟稳重,在生活中却又潇洒不羁的“两面派”哲学,虎都“休闲”和“户外”系列则定位于都市时尚青年,注

重个性、舒适和时尚,另据了解,目前虎都在全国专设近百家办事处,全国网点2000余家。优异的产品及服务使虎都品牌得到了消费者和行业认可并连续7年入选《中国500最具价值品牌》,荣获“2010中国品牌金谱奖——十大男装品牌”、2010“中国纺织行业竞争力500强—服装行业前十强”企业等等。

到底开什么店才真正能赚钱?

投资创业赚取财富,是围绕在很多人心中的迫切愿望,但在经历了浮躁、盲从、风险之后,我们需要思考,需要更成熟理智的选择行业和项目。每隔一段时间走过繁华街道,常会发现不少个体商店又换牌易主了,但也总有一些店面却能经年八年的持续经营,是什么成就了这些“开店不倒翁”呢?朵拉洗衣连锁店就是一个很好的例子,其实秘密就是客源稳定,持续盈利,

做就就有市场的生意,必须专业干洗,自己不会洗涤,有钱懒得洗衣,太忙没空洗衣,这四种市场需求为朵拉洗衣孕育了不计其数的稳定客源,朵拉是源于法国的国际洗衣连锁机构,实力和品质更无须担心,所以全国300余家朵拉连锁洗衣店演绎着开店致富的“不倒翁”现象,在山东,朵拉更是用10年的时间证明了自己是洗衣连锁第一品牌,如今更是成为09年全运会指定洗衣服务机构,济南市著名商标等,为更好服务客户,节约客户时间,现推出朵拉优客服务,只需一个电话我们将在最短的时间内到达您指定的地方,足不出户,轻松洗衣,加盟朵拉国际洗衣连锁,加盟双赢有目共睹,加盟热线:0531-86117788, 86119988 http://www.dolaha.com